
习题一 第 1 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
279 ×47=                    214×33=                     153×45=                     958 ×76=

二、三位数除以整十
600÷30=                    800÷50=                    480÷20=                    640÷40=

三、三位数除以整十(余整十)
760 ÷90=                    130÷20=                     980÷40=                    760÷80=

四、三位数除以整十(约等于)
660÷21 ≈                  511 ÷30 ≈                  559 ÷80 ≈                  748 ÷30 ≈
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五、三位数除以整十(带余数)
653÷30=                    429 ÷70=                    508 ÷40=                    428 ÷70=



习题一 第 2 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
51 ÷ 17=                       44÷22=                       88 ÷22=                       78 ÷26=

七、两位数除以两位数(带余数)
56 ÷ 15=                      78 ÷ 14=                       91 ÷ 17=                        95 ÷21=

八、三位数除以两位数
740÷37=                    574÷41=                    660÷22=                    174÷58=
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九、三位数乘三位数
477 ×957=                   157×225=                   189 ×710=                   962 ×219=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
650 ÷61=                     665 ÷26=                     815 ÷31=                     995 ÷85=

十一、四位数除以两位数
7152 ÷24=                   3286 ÷31=                   6360 ÷30=                   4356 ÷22=

十二、四位数除以两位数（带余数）
6988 ÷32=                  9098 ÷38=                  9287÷34=                   5683 ÷63=
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十三、三位数乘两位数
187 ×63=                     549 × 17=                     724×46=                     525 ×77=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
660×88=                    734×54=                    560 × 12=                    624×34=

二、三位数除以整十
140÷20=                    900÷30=                    660 ÷60=                    720÷40=

三、三位数除以整十(余整十)
460÷30=                    610÷30=                    260÷40=                    640÷30=

四、三位数除以整十(约等于)
871 ÷30 ≈                  280÷42 ≈                   629 ÷30 ≈                  243 ÷ 10 ≈
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五、三位数除以整十(带余数)
598 ÷60=                     852 ÷40=                     318 ÷30=                     573 ÷60=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
70 ÷ 10=                       81 ÷27=                        64 ÷ 16=                        77 ÷ 11=

七、两位数除以两位数(带余数)
32 ÷ 12=                       43 ÷ 13=                        97 ÷ 17=                        98 ÷24=

八、三位数除以两位数
504÷56=                    468 ÷39=                     112 ÷28=                     650÷25=
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九、三位数乘三位数
860 ×417=                   441 × 132=                   840×476=                   746 ×402=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
715 ÷67=                    295 ÷46=                     674÷29=                    840÷27=

十一、四位数除以两位数
5525 ÷65=                  3834÷27=                  7788 ÷59=                  5265 ÷81=

十二、四位数除以两位数（带余数）
2608 ÷86=                   8322 ÷59=                   2136 ÷22=                   1220 ÷25=
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十三、三位数乘两位数
300 × 12=                     375 × 16=                     245 ×27=                      296 ×21=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
937×70=                    640×43=                     287 ×93=                    955 ×80=

二、三位数除以整十
630 ÷90=                    140÷20=                    280÷20=                    300÷50=

三、三位数除以整十(余整十)
820÷30=                    550 ÷60=                    490÷40=                    770÷30=

四、三位数除以整十(约等于)
521 ÷40 ≈                  280÷41 ≈                  451 ÷30 ≈                   958 ÷20 ≈
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五、三位数除以整十(带余数)
246÷30=                    668 ÷20=                    874÷70=                     111 ÷ 10=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
69 ÷23=                       72 ÷ 12=                       98 ÷49=                       46÷23=

七、两位数除以两位数(带余数)
98 ÷25=                       87÷23=                       98 ÷35=                       91 ÷ 17=

八、三位数除以两位数
180÷20=                    462 ÷42=                     176÷44=                    434÷31=
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九、三位数乘三位数
749 ×301=                   918 ×636=                   648 ×530=                   551 ×378=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
164÷38=                     172 ÷29=                    433÷25=                     265 ÷32=

十一、四位数除以两位数
3936 ÷24=                  2448 ÷72=                  3393÷39=                   7548 ÷34=

十二、四位数除以两位数（带余数）
2419 ÷77=                   7459 ÷53=                   8648 ÷22=                   9362 ÷35=
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十三、三位数乘两位数
143 × 18=                     780 ×24=                     952 ×50=                      732 ×53=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
974×88=                    847 ×68=                    421 ×37=                    212 ×28=

二、三位数除以整十
810 ÷90=                    300÷20=                     660 ÷60=                    680÷20=

三、三位数除以整十(余整十)
430÷30=                    770÷20=                    640÷30=                    660÷50=

四、三位数除以整十(约等于)
960÷58 ≈                  447÷50 ≈                  637÷20 ≈                  630 ÷72 ≈
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五、三位数除以整十(带余数)
581 ÷90=                    570÷20=                    445 ÷60=                    538 ÷30=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
52 ÷ 13=                       88 ÷22=                       84 ÷ 14=                       44÷22=

七、两位数除以两位数(带余数)
61 ÷ 19=                      36 ÷ 17=                       68 ÷ 15=                        98 ÷22=

八、三位数除以两位数
288 ÷96=                     918 ÷34=                     405 ÷27=                     370 ÷74=
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九、三位数乘三位数
399 ×978=                  935 ×538=                  384×443=                   213 ×764=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
678 ÷34=                     718 ÷32=                     595 ÷56=                     762 ÷85=

十一、四位数除以两位数
9372 ÷22=                  8932 ÷44=                  5695 ÷67=                   2704÷26=

十二、四位数除以两位数（带余数）
7536 ÷35=                   6549 ÷68=                   1084÷35=                   5510 ÷33=
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十三、三位数乘两位数
593 ×55=                     974 × 13=                     603 ×41=                     431 ×82=



习题五 第 1 页

四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

一、三位数乘两位数
679 ×27=                     178 ×80=                     951 ×36=                     404 ×64=

二、三位数除以整十
180÷20=                    540 ÷60=                    500÷20=                     400÷50=

三、三位数除以整十(余整十)
730÷40=                    530÷70=                    910÷20=                    190÷30=

四、三位数除以整十(约等于)
740 ÷ 19 ≈                  400÷21 ≈                  720÷21 ≈                   120 ÷9 ≈
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五、三位数除以整十(带余数)
448 ÷20=                     288 ÷20=                     881 ÷50=                     428 ÷20=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

六、两位数除以两位数
38 ÷ 19=                       92 ÷23=                        77 ÷ 11=                       78 ÷26=

七、两位数除以两位数(带余数)
46 ÷ 11=                       98 ÷21=                        93 ÷ 13=                       71 ÷22=

八、三位数除以两位数
570 ÷57=                    388 ÷97=                    744 ÷93=                     700÷25=
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九、三位数乘三位数
298 ×644=                   165 ×990=                  420×393=                   186×420=
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四年级数学下册计算题

姓名:                      成绩:                      

十、三位数除以两位数（带余数）
652 ÷22=                    821 ÷97=                    328 ÷87=                     296÷28=

十一、四位数除以两位数
5727÷83=                  4599 ÷73=                   3472 ÷62=                   1386 ÷33=

十二、四位数除以两位数（带余数）
6229 ÷26=                   5189 ÷37=                   7692 ÷21=                   4142 ÷33=
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/895031243244011313
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